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CONSELHO DE TURISMO DO POLO SERRANO
ATA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de 2020, às 09h00, deu-se início a

38ª reunião ordinária do Conselho de Turismo do Polo Serrano, sendo a 3ª a

ser realizada via web. Fizeram-se presentes membros representantes do poder

público federal, Poder Público Estadual com representação da Secretaria do

Estado de Turismo e Emprotur, poder público municipal com representantes

dos municípios de Portalegre, Pau dos Ferros, Riacho da Cruz, Olho D’água do

Borges, Apodi e Viçosa, e representantes do terceiro setor com representação

de entidades. Seguindo a pauta programada iniciou-se a abertura com a fala da

Subsecretária de Estado de Turismo, Solange Portela, saudando os presente,

informa que a próxima reunião está prevista para o mês de fevereiro de 2021,

faz orientações à Secretaria Executiva do Polo Serrano e aos demais gestores

municipais de turismo sobre a importância de repassa todas as informações

necessárias para os novos gestores municipais de turismo que irão dar inicio

às suas atividades em 2021. Em seguida a Subsecretária, Solange Portela,

segue o protocolo para a aprovação da Ata da 37ª reunião, onde a mesma foi

aprovada sem emendas. Em sequência à programação, foi feita a

apresentação dos resultados do Projeto Turismo Cidadão, conduzida por

Rafael Varella, Vice Presidente da EMPROTUR. Logo após seguiu-se a

programação com a apresentação do Projeto DEL conduzida por Benjamim

Garcia e Juliana Souza ambos representantes do SENAC. Em seguida, foi em

discussão a construção de projeto de extensão para elaboração de inventários

turísticos dos municípios do Polo Serrano, quem abriu a discussão foi

Escolástico Paulino representante do Município de olho D’água do Borges. A

Subsecretária de Estado de Turismo, Solange Portela, faz ponderações e

reitera que a responsabilidade por buscar a parceria para a elaboração de



2

inventários é de cada município. O Professor Edivaldo Rabelo, representante

da UERN, sugere que o município que tiver interesse em realizar a parceria

para a elaboração de inventários mantenha contato com a pró-reitoria de

extensão da UERN para avanço da discussão. Jaldesmar Costa, representante

do Município de Riacho da Cruz, faz relato sobre como funciona a elaboração

de inventários em parceria com a UERN, visto que o mesmo já participou de

projeto semelhante em Municípios do Polo Costa Branca. Finalizadas as

discussões sobre a pauta, o Secretário Executivo do Polo Serrano, Ed Rogers

Lira, faz suas considerações finais, agradece a grande ajuda e parceria das

equipes da SETUR e EMPROTUR no período em que esteve à frente da

Secretaria Executiva e informa que já está sendo providenciado tudo que for

necessário para repassar as informações e documentações para a próxima

gestão do município de Portalegre. Informa também que, revisando Atas

anteriores, os municípios e entidades que confirmaram representantes para a

Formação da Comissão para a Criação da Instância de Governança são os

municípios de Portalegre, Riacho da Cruz e Serrinha dos Pintos, e as entidades

são SENAC, SEBRAE, UERN e Líder Turismo. Nas considerações finais

Solange Portela, Subsecretária de Estado de Turismo, informa que em janeiro de

2021 será avaliado o cenário da pandemia para a decisão se a próxima reunião, que será

realizada em fevereiro de 2021, será presencial ou via Web. Como também serão

encaminhadososnovoscritériosparaoMapadoTurismo.Ainda fazendo uso da palavra,

Solange Portela, Sub Secretária de Estado Turismo agradece a presença de

todos(as) na reunião, sem mais, a reunião foi encerrada às 10h40. Eu, Ed

Rogers Lira, lavro a presente ata que depois de aprovada será assinada por

quem de direito.

Portalegre, 01 de dezembro de 2020.

______________________________________
ANA MARIA COSTA

Secretária de Estado de Turismo do Estado do Rio Grande do Norte

_______________________________________
ED ROGERS LIRA

Secretaria Executiva do Polo Serrano de Turismo
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